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Students’s feedback  

S.No. Feedbacks Action Taken 

1. The course content needs to be 

expanded to achieve the desired 

outcome. 

Official instructions were distributed to all 

departments by the competent authority to 

address attainment of course outcome (Cos) & 

program outcomes (POs).  

Lesson plan should be revised to improve 

students’ understanding. 

2. Students emphasized on more 

industrial and field visits based on the 

courses. Need for extension activities 

fitting the current trends. 

Regular field visits,   industrial visit were 

conducted during the session. Students also got 

training in “Simulation centre Chirayu Medical 

College” to develop their clinical skill. 

3.  Need for advance equipment in 

facilities and hands on practice. 

New advanced equipment, addition in number 

of equipment and hands on trainings were 

arranged by the college.  

 

Teacher’s feedback 

S.No. Feedbacks Action Taken 

1. Curriculum may be made more 

flexible, value oriented and 

employable. 

Feedbacks given by all the concern HODs were 

considered as recommendation to be put 

forwarded in BOS meeting for implantations by 

BOS members of the college. 

2. Interdisciplinary / interdepartmental 

and collaborative approach must be 

encouraged among faculties. 

Interdisciplinary and interdepartmental 

initiatives promoted by the IQAC have been 

enhanced through collaborations with various 

MOUs. 

3. More FDPs should be conducted  Many FDPs have been conducted  

 

Feedback from Professionals 

S.No. Feedbacks Action Taken 

1. Suggestion to sign more MOUs with 

different organizations for the 

placement of the students. 

Many MOUs from different organizations like 

Manipal University College, Malaysia have 

been signed One MOU from Malaysia 

university was also signed for Students 

exchange programme. 
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Feedback from Employers 

1. Suggestion to enhance personality 

development and general 

communication skills. 

Various programmes like Personal 

effectiveness at workplace, Art of 

presenting : Let’s ace the skill, and  

Personality development session for 

male have been conducted.  

2. Evidence based practical 

demonstration 

Formal instructions were circulated to all 

departments through competent authority 

for addressing the issue. A new value 

added course “Evidence based dentistry” 

was introduced in this session  

 

Feedback from Alumni  

S.No. Feedbacks Action Taken 

1. Suggestion to make availability of 

online resources required for study and 

research purpose. 

A wide range of national and 

internationals e-books and e-journals in 

the were made available 

2. A large number of students desire the 

installation of CCTV cameras in the 

college 

Several CCTV cameras have already been 

placed in and around the building, and 

plan to increase. This number are already 

in the pipeline. 

3. Organizing more workshops, field 

trips, students exchange programmes 

and cultivating a healthy student-

teacher bond has been proposed to 

enhance the learning experience of 

students for their holistic development. 

The institution has taken cognizance of 

this and these suggestions have been 

shared with the relevant authority for 

consideration and appropriate action. 

 

  



Curriculum prescribed for your degree during your tenure at MDC

45 responses

Course curriculum fulfilled your expectation

45 responses

Course content delivery by faculty
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Alumni feedback 2023-2024
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Teaching ability and methodology of the faculty

45 responses

Quality of education imparted in the college
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Timely coverage of syllabus by faculty
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Practical, Pre-clinical and Clinical training received in MDC

45 responses

Library facilities in the Institute
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Quality of Value-added & Interdisciplinary programs organized in MDC
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Inculcation of Moral and ethical values for holistic development of
students through curricular enrichment programs in MDC
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Overall experience as an alumnus of MDC
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Curriculum delivered by the MDC is need based for developing knowledge
& clinical skills

2 responses

Latest trends in the clinical practice are updated in the Curriculum

2 responses

EMPLOYER FEEDBACK 2023-2024
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Curriculum taught at MDC is helpful in generating new ideas and learning
new techniques

2 responses

Curriculum has   a   good   balance   between   theory   and 
 practical/clinical exposure

2 responses

Curriculum enrichment through value-added/add on programs at MDC
helps in holistic development of students
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Curriculum recommends relevant books and references in
each subject/specialty

2 responses

Sensitization towards various cross cutting issues i.e., gender,
environment, human values & professional ethics helps to develop
creative and divergent competencies
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Employee has the ability to contribute to the goal of the organization
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Employee provide creative response to workplace challenges

2 responses

Relationship with seniors/peers/subordinates/patients is excellent
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Suggestion if any
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Name of Employer
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Curriculum is suitable to the course

37 responses

Curriculum is need based and is adequate to have learning outcome
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Faculty Feedback 2023-2024
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Aims and objectives of the syllabi are well defined and

clear to teachers and students.

37 responses

The timely coverage of syllabus is possible in the

mentioned number of hours

37 responses

Sufficient number of prescribed/recommended books and journals are
available in the library
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The curriculum/syllabus has made me interested in the

subject area

37 responses

The environment in the department is conducive to

teaching and research

36 responses

I have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such
as seminar presentations, group discussions and learners’ participations
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Curriculum is need based and is adequate to have learning outcome

12 responses

Curriculum updated enough and fulfils your expectations

12 responses

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear
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Professionals feedback 2023-2024
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The timely coverage of syllabus is possible in the mentioned number of
hours

12 responses

Course has a good balance between theory, practical and clinical
aspects/ applications

12 responses

Curriculum ensure student participation in learning process
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The curriculum/syllabus has made me interested in the subject   area
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Curriculum gives scope for research
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Suggestion if any
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Name of Professional

11 responses

Fr Siddharth Pundir

Dr CHANDRA VIJAY SINGH

Dr. Deepak kurup
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Dr Nidhi Nath Gupta

Dr. Vivek Khare



Curriculum is suitable to the course

261 responses

Curriculum is need based and is adequate to have learning outcome
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The syllabus generates interest in the subject area
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Students feedback 2023-2024
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Course content delivery by Faculty
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The timely coverage of syllabus by faculty
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Practical, Pre-clinical and Clinical training received in MDC
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Library facilities in the Institute
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Chair side teaching during the clinics at MDC for effective
in dissemination of clinical knowledge
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Inculcation of Moral and ethical values for holistic development of
students through curricular enrichment programs in MDC

261 responses

Copy

4-Excellent
3-Good
2-Satisfactory
1-Unsatisfactory

7.3%

37.2%

55.2%


